



Estado de Santa Catarina
MUNICÍPIO DE ROMELÂNDIA

ERRATA AO PROCESSO LICITATÓRIO Nº 304/2017

MODALIDADE: Tomada de Preços 03/2017

Na edição nº 2209, página 847, do Diário Oficial dos Municípios e Na edição nº 20.489, Pagina 44, do Diário Oficial de Santa Catarina; na Publicação do Aviso de Licitação – Tomada de Preços nº 03/2017.

Onde se lê: Para recebimento dos envelopes de Habilitação e Proposta, fica determinado o dia **27/03/17**, até às **09h00** horas, o qual deverá ser entregue na Sala da Comissão de Permanente de Licitações. **Leia-se:** Para recebimento dos envelopes de Habilitação e Proposta, fica determinado o dia **10/04/17**, até às **09h00** horas, o qual deverá ser entregue na Sala da Comissão de Permanente de Licitações.

Onde se lê: O início da abertura dos envelopes ocorrerá às **09h01** horas, no mesmo endereço e no mesmo dia mencionado no item 1.2. **Leia-se:** O início da abertura dos envelopes ocorrerá às **09h01** horas, no mesmo endereço no dia 10/04/2017.

Onde se lê: Prova de comprovação de aptidão para execução dos serviços através de atestado de capacidade técnica e a referida certidão de acervo técnico (CAT) de execução, em nome do responsável técnico da empresa, devidamente registrados na entidade profissional competente (CREA) de obra e serviço executado na quantidade mínima, em uma única obra de execução de serviços de Terraplenagem, Drenagem Pluvial, Meio Fio, Sinalização, Calçamento em Pedras de Basalto Irregular no mínimo de 1.000m² e Passeio Público de no mínimo 200 m². **Leia-se:** Prova de comprovação de aptidão para execução dos serviços através de atestado de capacidade técnica e a referida certidão de acervo técnico (CAT) de execução, em nome do responsável técnico da empresa, devidamente registrados na entidade profissional competente (CREA) de obra e serviço executado na quantidade mínima, em obras de execução de serviços de Terraplenagem, Drenagem Pluvial, Meio Fio, Sinalização, Calçamento em Pedras de Basalto Irregular no mínimo de 1.000m² e Passeio Público de no mínimo 200 m².

Romelândia, 23 de Março de 2017.

DARIZ GENZ
Presidente da Comissão de Licitações